

FIȘĂ TEHNICĂ
85B6 – 1306W Cotiere Cotti**Domeniu de utilizare:**

Protecția brațului și antebrăzului împotriva particulelor mici de metal topit, precum și a agresiunilor mecanice superficiale (abraziune agățare) - operații de sudură și tehnici conexe în ateliere de sudură, construcții de mașini, construcții și reparații navale, ateliere de prelucrări mecanice și termice.

Norme tehnice de referință:

EN ISO 13688:2013 Îmbrăcăminte de protecție. Cerințe generale.

EN ISO 11611:2015 Îmbrăcăminte de protecție pentru utilizarea în sudură și în procesele conexe.



Această îmbrăcăminte îndeplinește cerințele EN ISO 11611:2015

Clasa 2 A1

**Construcție generală:**

Formă circulară conică, manșete elastice, cusături cu ață kevlar.

Mărimi: universală, lungime 50 cm +/- 1cm

Instrucțiuni de utilizare:

Produsul este destinat a fi utilizat ca echipament individual de protecție asigurând protecția brațului și antebrăzului împotriva particulelor mici de metal topit sau incandescent, și a agresiunilor mecanice superficiale (abraziune, agățare) – la operații de sudură și tehnici conexe. Se poartă peste îmbrăcăminte de protecție, îmbrăcăminte în conformitate cu cel puțin Clasa 1 de protecție

conform EN ISO 11611:2015.

Înainte de utilizare se va verifica aspectul. Produsele rupte, carbonizate, străpunse de particule, murdărite excesiv, se scot din uz.

Instrucțiuni de întreținere:

Se va curăța numai prin periere sau prin ștergere cu o cârpă umezită, după care se va șterge cu o cârpă uscată și se va peria. Nu se spală. Nu se curăță cu solvenți.

Marcare:

Eticheta permanentă a produsului conține: codul, marcajul CE, compoziția țesăturii, adresa producătorului, pictogramele standardelor de protecție, data producției și lotul.

Ambalare:

Produsul este ambalat individual în pungi de plastic, care includ instrucțiuni de utilizare.

Depozitare:

Se depozitează în spații închise, bine aerisite, ferite de umezeală și de razele directe ale soarelui, la temperaturi cuprinse între 10 și 25°C. Produsul se va păstra în ambalajul original.



+40 265 264 817